
Dodatna naloga 3 

1) Izračunajte vertikalni poves na sredini nosilca. 

        𝑞 = 6 kN/m 

         𝐿 = 1 m 

         𝐸 = 200000 MPa 

         𝐼୸ = 5 ∙ 10ହ mmସ 
 

        𝑦(𝑥` = 𝐿) = ?  

 

Rezultat:             

𝑦(𝑥` = 𝐿) =  
5𝑞𝐿ସ

48𝐸𝐼௭
= 6,25 mm 

 

2) Določite moment 𝑀଴ tako, da bo: 

a) poves na koncu nosilca enak nič 

b) poves na sredini nosilca enak nič  

 

 𝑞, 𝐿, 𝐸, 𝐼௭ – vzemite kot znane vrednosti 

 𝑀଴ = ?  

 

Rezultati:             

a) 𝑀଴ =  
𝑞𝐿ଶ

4
 

b) 𝑀଴ =  
17𝑞𝐿ଶ

48
 

 

 


